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Kedves Olvasóink! 

A tavalyi évben számos újdonság előkészítésén dolgoztunk. Munkánk eredményeit az idei év első 

hónapjaiban tárjuk Önök elé. 

A 2024-es továbbképzési évre vonatkozó statisztikáink, elégedettségméréseink összefoglalója immáron 

elérhető. 

Örömmel számolhatunk be arról is, hogy összeállítottuk a 2025. évi továbbképzési 

programkiadványunkat, amelynek elektronikus változata várhatóan január végén jelenik meg. A képzési 

kínálat ismét bővült, a legújabb fejlesztésű programjainkra ajánlóvideókkal is felhívjuk a figyelmet. 

A téli záróvizsgákat követően elkezdődik a 2024/2025. tanév II. (tavaszi) féléve a Közigazgatási 

Továbbképzési Intézet által szervezett szakirányú továbbképzési szakokon. 2025 februárjában összesen 

9 szakon folytatódik az oktatás. 

Február 1-jén indul a tervezési időszak a ProBono felületén. Ennek támogatására bemutatóvideókkal 

készültünk, melyeket a tervezési időszak előtti napoktól kezdve Facebook-oldalunkon követhetnek. A 

tervek beküldését 2025. március 15-ig várjuk. 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem vezetőképző mesterkurzusára szeretettel várja a jelentkezőket a 

2025/2026. tanév őszétől induló új évfolyamában, melyen kormányzás- és vezetéstudományok mestere 

szakképzettség szerezhető. 

Üdvözlettel: 

Közigazgatási Továbbképzési Intézet 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

  

  

Hírek 

 

 
 

Hamarosan indul a 2025. évi továbbképzések 
tervezése 

2025. február 1-jén megnyílik a tervkészítés lehetősége a tervkészítő 

szervek számára a ProBono felületen. 

Tovább  

 

 

 

 

 

 

Hamarosan megjelenik a 2025. évi 
továbbképzési programkiadvány 

A kiadvány témakör szerint rendszerezve mutatja be a közszolgálati 

továbbképzési programokat és szakirányú továbbképzési szakokat. 

Tovább  

 

  

https://kti.uni-nke.hu/hirek/2025/01/15/hamarosan-indul-a-2025-evi-tovabbkepzesek-tervezese
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2025/01/14/hamarosan-megjelenik-a-2025-evi-tovabbkepzesi-programkiadvany


Ezt a hírlevelet azért küldtük meg Önnek, mert tisztviselői szerepkörrel tartjuk nyilván a közszolgálati továbbképzés 
oktatásinformatikai rendszerében (ProBono), és szeretnénk a közszolgálati továbbképzésekkel összefüggő aktualitásokat a 

tisztviselők számára, így az Ön számára is közvetlenül eljuttatni. 
A hírlevélről történő leiratkozási szándékát a tovabbkepzes@uni-nke.hu címre küldött üzenettel jelezheti, így a KTI a jövőben már 
nem küld hírlevelet az Ön részére. Kérjük, hogy az üzenet tárgyaként a „Leiratkozás”-t szíveskedjen megadni. 

 
 

 

Módosuló szabályok a Probonoba való 
belépéskor 

2025. január 16-án megszűnik az Ügyfékapu, helyette az Ügyfélkapu+ 

vagy a DÁP (Digitális Állampolgárság alkalmazás) biztosítja a belépést 

az elektronikus ügyintézési szolgáltatások igénybevételéhez. 

Tovább  

 

 

 

 

Záróvizsga időszakkal vette kezdetét az új év a 
szakirányú továbbképzési szakokon 

A 2024/2025. tanév téli vizsgaidőszakában 4 szakirányú 

továbbképzési szakon záróvizsgáznak a hallgatók. 

Tovább  

 

 

 

Megkezdődött a közigazgatási vizsgák 

tananyagának hatályosítása 

Megkezdődött a közigazgatási vizsgák tananyagainak felülvizsgálata. 

A hatályosítással érintett tananyagrészek várhatóan 2025. március 7-

ig publikálásra kerülnek honlapunkon. 2025. március 15-ét követően 

a felkészítés és a számonkérés e szerint történik. 

Tovább  

 

 

 

 

A közszolgálati továbbképzési rendszer aktuális 

mérési eredményei 

Lezárult a 2024-es továbbképzési időszak, mely során a résztvevők 

több platformon tehették meg hozzászólásaikat a közszolgálati 

továbbképzési rendszerről. 

Tovább  

 
 

 

 

 

Vezetőképzés mesterkurzus a közszolgálatban!  

Szeretettel várjuk jelentkezését a Kormányzás és vetetés mesterszak 

2025/2026. tanév őszétől induló új évfolyamára a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetemen.  

Tovább  

 

  

 

További hírek  

 

 

Facebook  

 

 

 

mailto:tovabbkepzes@uni-nke.hu
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2025/01/13/modosulo-szabalyok-a-probonoba-valo-belepeskor
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